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CR de la réunion de bureau du 28 septembre  2016

Membres du bureau présents : André Berne, Laurence Guyot, Marc Chamarie, Maguy Chaverot, Josiane Clavel, Jean-Claude Jauneau.

    Invités : François Géry et Patrick Herrero (salarié).
 

· Nouvelle saison hiver 2016/2017 :
Reconduction du panier mixte à 13 euros. Une personne de plus sera présente aux permanences pour gérer les inscriptions.

Nous en sommes à une centaine d’adhérents, avec un nombre de paniers stabilisé. 

· Démarrage de l’approvisionnement des cantines scolaires :

Nous partons pour une année expérimentale. Messimy et Vaugneray (collège et école) démarrent bien. Le chef de Brindas ne veut plus au moins provisoirement nous prendre de fruits et légumes. Nous en informerons la commune et verrons comment cela évolue.

Pour Grézieu nous attendons leur décision.

L’entreprise Boiron veut développer son approvisionnement local, nous allons rencontrer Eurest qui est leur prestataire et souhaite nous rencontrer via la CCVL. 

Par ailleurs, nous prévoyons des rencontres d’ici la fin de l’année avec des producteurs susceptibles de nous rejoindre. 

Nous avons obtenu le feu vert local sur le financement Leader avec une appréciation très favorable selon la grille d’évaluation proposée. Il reste à attendre l’accord de la Région notamment. Le dossier présenté prévoyait un financement de 6600€ (2000€ de la CCVL, 3280€ de l’Europe et 1320€ d’autofinancement) pour assurer 2100h de charges de travail soit 3000€, l’achat de caisses pour les livraisons (400€), une prestation de conseil pour changer les statuts (1500€) et de nouveaux outils de gestion (1500€). La répartition des dépenses est susceptible d’évoluer (plus pour les cagettes, moins pour l’emploi) et sera fixée définitivement ultérieurement.
· Participation à la fête des récoltes et au collectif Raccourci : 

Patrick fait état de sa participation à la fête des Récoltes. Il a rencontré à cette occasion des membres du collectif Raccourci. Même si nos situations sont très différentes, un contact doit être maintenu avec les structures participant à Raccourci et au Bol.
· Dates à venir :

· 12 octobre 2016 : Assemblée Générale

· 9 novembre 2016 : Réunion du bureau

· 16 novembre 2016 : Animation dégustation autour de vin chaud et bière locale.

· 23 novembre 2016 : Animation autour du compostage avec la CCVL
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